SENATE RESOLUTION NO. 330

WHEREAS, The Senate of the State of Texas is pleased to recognize Kimberly Walker-White, for her contributions to the City of Prairie View; and

WHEREAS, A native of Prairie View, Kimberly earned a bachelor's degree and master's degrees from Prairie View A&M University; she has worked as a public school teacher and as an academic advisor at her alma mater; and

WHEREAS, Kimberly devotes much of her time and energy to her community, and she is active in a number of organizations; she is a member of Alpha Kappa Alpha Sorority, Incorporated, and she belongs to the Association of Marriage and Family Therapists and the Association of Licensed Professional Counselors; a devout Christian, she is a member of Bailey Chapel Church of God in Christ; and

WHEREAS, Kimberly has served as a member of the Prairie View City Council and is noted for her commitment to the development of the community's economy and to the improvement of city services; and

WHEREAS, An exemplary lady, Kimberly is dedicated to making Prairie View a first-class city, and she is respected for her hard work and her many accomplishments; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 78th Legislature, hereby commend Kimberly Walker-White for her endeavors on behalf of Prairie View residents and extend best wishes to her for the future; and, be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared for her as an expression of esteem from the Texas Senate.

Ellis

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on March 10, 2003.

Secretary of the Senate